



# 郎平变身“郎主任”

## 因为热爱 倾其全力

据新华社电 不久前率队夺得世界杯冠军的中国女排主教练郎平又多了一个新的身份——北京师范大学郎平体育文化与政策研究中心揭牌仪式12日上午举行，郎平出任研究中心主任。

据北京师范大学教授、研究中心专家代表高益民介绍，郎平体育文化与政策研究中心的工作任务主要包括：一、中国体育文化与政策智库建设；二、高层次体育人才培训；三、凝聚中国体育精英力量；四、推进国家青少年体质健康发展；五、中小学排球实验基地建设；六、运动员心理咨询服务与研究。

郎平表示，这个文化中心已经筹备了一年多的时间，一直没有找到安静的时间正式推出。她说：“我不可能永远站在第一线，（将来）下来之后也希望为排球的普及和推动做一些贡献……在国外积累的这些经验，看到中国排球的发展，希望今后做更多总结，给国家提供些政策方面的想法，希望能够为推动中国排球包括青少年体育的发展做点工作吧。”

当天还举行了中国女排精神研讨会，郎平、魏秋月、徐云丽、曾春蕾等中国女排成员和北师大的同学们进行了互动，总共有大约300人参加了当天的揭牌仪式和研讨会。郎平在研讨会上表示，自己最早接触排球的时候并没有想到为国争光，是因为热爱一直走到现在。

郎平袒露了最早接触排球的心路历程。她说，当年姐姐是校篮球队的队员，自己很羡慕。本来也想去打篮球，但是教练没看上，觉得她太瘦，推荐她去打排球。“（当时）排球几个人打，长什么样我都不知道，在玩之中慢慢喜欢上了。从喜欢，到热爱，（当时）没想过为国争光。因为热爱，走到现在，也没想到会走到现在……因为热爱，倾其全力。”

中国女排在郎平的率领下时隔11年重登世界之巅，但是郎平对于中国排球基础薄弱的问题仍旧很担心。在她看来，如今我们的排球人口不够多，体校系统培养的人才逐年下降，中国排球应该把青少年和校园这块好好地做起来。她还谈到，青少年太早接触专业化训练会耽误学习，骨骼、肌肉没长好的情况下是否适合大运动量训练也值得研究。

郎平说，她心目中理想的大学排球运动员应该是“学艺、球艺兼备”。当年郎平曾经执教美国女排，她们的很多队员都来自大学。据郎平透露，她们分析能力、接受能力和应变能力都很强，这应该跟她们的学识有关。

郎平还分享了自己在国外执教的经历。她说，要执教一个国家的球队，首先要了解这个国家的文化、球员的成长经历、对排球的认识。在执教的过程中，还要不断学习、应变，才能取得理解、达成信任，“把队伍变成你的球队”。郎平认为，一位优秀的国际教练要有领导艺术、表达清楚，还要学习更多的语言，加强阅读，想尽办法和自己的队员沟通。“当初带美国队的时候，队员在飞机上看电影画报，跟我聊电影。我哪有那么多时间看电影啊？后来我让女儿带我去看最热的几部电影，还要记住主要演员的名字，然后再去和运动员沟通。”



近日，“AIR JORDAN三十周年庆典主题展”在上海启动，展会上展出了NBA巨星迈克尔·乔丹职业生涯中的经典图片，吸引了众多球迷前来观看。 新华社发

## 合同内容有分歧 辽宁男篮与郭艾伦续约遇阻

昨天，在亚锦赛上大放异彩的男篮国家队控卫郭艾伦续约辽宁队事件再起波澜——《沈阳日报》微博透露，中国篮协致电辽宁队督促辽篮尽快与郭艾伦续约，而俱乐部总经理严晓明表示，给郭艾伦打电话约定商谈续约时，郭艾伦称自己在外地，需要时间休息调整，谈判没法继续。

新赛季CBA各俱乐部球员在中国篮协的注册截止日期为10月9日，但辽宁队至今没有给郭艾伦注册。《沈阳日报》记者透露因为郭艾伦参加亚锦赛耽误了与俱乐部续约谈判，因此辽宁队向篮协申请了注册日期延后，篮协同意了申请。

不过，参加亚锦赛的球员不止郭艾伦一个，别人的注册没问题，显然是郭艾伦与辽篮的续约谈判有分歧。有辽宁媒体就此爆料，郭艾伦与俱乐部续约分歧有两点：一，郭艾伦坚持一年一签；二，郭艾伦坚持签保障性合同。但俱乐部坚持签两年以上合同，且要求如果郭艾伦因

伤打不了比赛，只能拿合同60%的工资。辽宁队总经理严晓明表示，双方在年薪数额上没有分歧，俱乐部给郭艾伦开出的是体制内球员的顶薪。

郭艾伦昨天在微博上发声，称自己与俱乐部的谈判内容从未对外透露，并表示：“无论什么事情，不是从我自己口中说出的，就不一定是真的。”但就在他发布微博后不久，《沈阳日报》微博再次跟进事件最新进展：辽篮总经理严晓明表示，他原本与郭艾伦约定12日面谈续约一事，但郭艾伦在电话中表示自己不在沈阳，需要时间休息调整，谈判没法继续，这让他很惊讶。

对此，网友们的反应两极分化。有部分网友认为郭艾伦应适可而止，毕竟是辽宁队培养了他。但更多的网友认为，既然CBA标榜“职业”，那就应该是职业化操作，总是“体制内留人”、“体制内顶薪”对于运动黄金期只有短短几年的球员来说并不公平。 本报综合报道

## 德国队晋级欧锦赛决赛圈 勒夫的新打法有隐忧

据新华社电 2016年欧洲足球锦标赛预选赛北京时间昨天凌晨结束了3个小组最后一轮的角逐，德国、波兰、罗马尼亚和阿尔巴尼亚队战胜各自对手，获得进军决赛阶段的门票。

阿尔巴尼亚队以3：0战胜亚美尼亚队，以I组第二的身份出线，这也是他们历史上首次获得世界大赛决赛阶段的参赛权。该组头名是葡萄牙队，他们已经提前一轮获得出线资格。德国队以2：1击败格鲁吉亚队，取得D组第一，穆勒和克鲁泽包揽了德国队的两个进球。波兰队以同样比分击败爱尔兰队后位居D组第二，也如愿晋级。在F组比赛中，罗马尼亚队以3：0战胜法罗群岛队跃居小组第一。上一轮已经出线的北爱尔兰队1：1与芬兰队战平，最后名列小组第二。2004年欧锦赛冠军希腊队10场比赛仅获一胜，积3分该组垫底。

可以说，世界冠军德国队的出线是完全没有悬念的，但纵观他们在预选赛中的表现，球迷们可能会大跌眼镜，一年前捧得大力神杯的这支球队怎么一下子变得和一般球队没什么两样，甚至还输给了爱尔兰队？

有人认为，德国队欧锦赛预选赛之所以踢得艰难是被“后世界杯综合症”所困，但原因并非仅仅如此。

为了明年欧锦赛和2018年世界杯，勒夫一直寄希望于根本性的战术转变。巴西世界杯时，勒夫还坚信实用主义打法，依靠的是稳固的四后卫防线和双后腰。当时德国的双后腰由防守型的赫迪拉和组织进攻的施魏因施泰格组成，如今，德国队打法要冒险得多。左右后卫和两名中后卫都是进攻的重要组成部分。德国队的双后腰也由克罗斯和京多安这两名进攻组织者组成，而不是以前的一名。德国的阵型没有明确的前锋，而是在中场稍靠前的位置排两名球员，如穆勒、罗伊斯或许尔勒，以一个高手如云的强大中场为支撑，更加强调通过迅速换位创造机会随时进攻，打法更像拜仁这样的世界级俱乐部。

尽管德国有不少球评批评勒夫的新打法缺少前锋，而且也不够有效，但勒夫到目前为止还是说他不愿回归巴西世界杯阵容。不过，求新求变的勒夫也承认，现在德国队的打法还需进一步打磨雕琢。

**中国民生银行** 宁波分行

**金秋十月迎佳节  
民生银行惠甬城**

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集期间
特惠产品 <small>(智宝C)</small>	4-7个月	3万	<b>4.9%-4.95%</b>	10月12日—10月16日 10月12日起售
	35天	5/20/100万	<b>4.85%/4.9%/4.95%</b>	
	94天	5/20/100万	<b>4.85%/4.9%/4.95%</b>	
	183天	5/20万	<b>4.8%/4.85%</b>	
智富1号	不定期	5万	<b>参考收益率6%</b>	每月15日开放
定活宝 <small>(电子银行专属)</small>	1年期	1000元	<b>参考收益率6%</b>	10月8日—10月16日

- 消费信贷，无抵押无保证，利率优惠，随借随还。
- 你汇款我买单，民生跨境汇款全免费。
- 民生炒股，手续费低至万二，帮您一省到底。
- 大额存款，利率基准上浮42%，是您财富增收的好帮手。



温馨提示：1. 甄别非存款，严格有风险，投资须谨慎。

2. 产品全国范围发售，额度有限，售完为止。

咨询热线：87368868

详情请见各网点理财经理。

风险提示：本活动期间内本活动最终解释权归中国民生银行宁波分行所有。